

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника: Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт";

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42;

Ідентифікаційний код замовника: 21453585;

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

Предмет закупівлі: **Спортивна форма загального призначення, для волейболу сидячи, голболу, футболу/футзалу, легкої атлетики, парастрільби з луку;**

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2024-04-16-012964-а.**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Брюки спеціальні (волейбол сидячи).

Штани спортивні модель CANNES II т.м. JOMA (або еквівалент).

Штани повинні бути довгі, прямого крою з кишенями на блискавці. На поясі повинна бути вшита широка гумка і шнурок для фіксації посадки брюк і для створення більшого комфорту користувачеві. Також на штанах спереду повинен бути вишитий логотип бренда білого кольору. Матеріал 100% поліестер трикотаж. Колір темно – синій.

Брюки спеціальні (голбол).

Штани із захистом модель 709/101 т.м. JOMA (або еквівалент).

Довгі штани повинні бути чорного кольору. Штани повинні бути з протекторами з боків і на колінах для поглинання ударів без шкоди свободі рухів. Еластичний пояс з регульовальним шнурком. Склад: 100% поліестер, На штанах повинен бути логотип бренда білого кольору.

Гетри (голбол).

Гетри модель CLASSIC III т.м. JOMA (або еквівалент).

Гетри повинні мати різноманітну кольорову гаму та бути з фірмовим логотипом на носку. Оптимальна підгонка.

Гетри повинні мити технологію – ANTI-BACTERIAL.

Склад: 80% Поліестер, 20% Еластан.

Гетри (футбол, футзал).

Гетри модель CLASSIC II т.м. JOMA (або еквівалент).

Гетри футбольні повинні мати різноманітну кольорову гаму та бути з фірмовим логотипом в еластичній частині під щиколоткою. Оптимальна підгонка.

Гетри повинні мити технологію – ANTI-BACTERIAL.
Склад - 90% поліамід; 10% еластан.

Жилет (футбол, футзал).

Жилетка модель URBAN IV т.м. JOMA (або еквівалент).

Жилетка повинна відповідати наступним характеристикам:

- мати сучасний дизайн та відповідати модельному ряду 2023 -2024 рр.
- колір - темно-синій
- матеріал – 100% Поліестер мікро
- підкладка – 100% Поліестер
- жилетка з двома боковими кишнями висотою 17 см та нейлонова «блискавка» з металевим замком, та захистом для горла.
- жилетка повинна мати вишитий логотип бренда білого кольору з правої сторони.

Ігрова форма воротаря.

Воротарська форма модель PHOENIX GK т.м. JOMA (або еквівалент).

Ігрова форма воротаря повинна бути виготовлена з урахуванням фізичних обмежень спортсменів-інвалідів. Ігрова форма воротаря повинна складатися з футболки з довгим рукавом та шортів та бути виконана в двох різних кольорових комбінаціях.

Одна кольорова комбінація повинна складатися з рожевої футболки з чорним коміром, чорними вставками на плечах та рожевих шортів. На футболці та на шортах повинен бути нанесений логотип бренда чорного кольору. Матеріал комплекту - 100% поліестер інтерлок.

Друга кольорова комбінація повинна складатися з салаткової футболки з чорним коміром, чорними вставками на плечах та чорними шортами. На футболці повинен бути нанесений логотип бренда чорного кольору на шортах білого кольору. Матеріал комплекта - 100% поліестер інтерлок.

Ігрова форма для голболу.

Комплект форми модель DANUBIO III SET т.м. JOMA (або еквівалент).

Комплект повинен складатися із двох предметів, футболки з V – подібним вирізом і короткими рукавами та шорт із еластичним поясом, регульованим шнурком на талії. Футболка повинна бути зкомбінована з трьох кольорів, а шорти з двох. Кольори (жовтий, синій, темно – синій, білий). Матеріал з якого повинен бути виготовлений комплект 100% поліестер інтерлок.

Ігрова форма для футболу.

Ігрова форма для футболу повинна бути виготовлена з урахуванням фізичних обмежень спортсменів-інвалідів. Ігрова форма повинна складатися з футболки модель WINNER III т.м. JOMA (або еквівалент) та шортів футбольних модель NOBEL (поліестер) т.м. JOMA (або еквівалент).

Футболка модель WINNER III т.м. JOMA Футболка WINNER III (або еквівалент) повинна бути виконана в національних кольорах(жовтий, синій, темно – синій) з короткими рукавами і круглим вирізом горловини та мати контрастні вставки іншого кольору з обох під пахвами. На футболці повинен

бути логотип бренду нанесений за допомогою одруку . Матеріал - Основна тканина 100% поліестер / контрастна тканина 95% поліестер, 5% спандекс.

Шорти футбольні модель NOBEL (поліестер) т.м. JOMA (або еквівалент).

Шорти повинні бути виконані в національних кольорах (жовтий, синій) та мати еластичний регульований пояс зі шнурком та мають бути еластичні і облягати фігуру. Зовнішній і зворотний бік повинні бути виготовлені з одного і того ж матеріалу. Ідеально повинні підходити для професійних спортсменів.

Повинен бути логотип бренда нанесений за допомогою друку. Матеріал - 100% поліестер інтерлок.

Кепка з козирком.

Бейсболка модель 400089.700 т.м. JOMA (або еквівалент).

Класична бейсболка CLASSIC CAP повинна бути синього кольору збоку повинен бути логотип бренда білого кольору нанесений за допомогою друку. Бейсболка повинна мати ззаду металеву застіжку. Матеріал з якого виготовлено кепку - 100% бавовна.

Костюм вітрозахисний.

Комплектність: Реглан з капюшоном модель ST11301B3101 т.м. JOMA (або еквівалент) -1 од.; Штани спортивні модель ELBA т.м. JOMA (або еквівалент) – 1 од. Матеріал костюма – 100% поліестер фліс .

Реглан повинен бути синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) мати регульований капюшон також синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) на шнурках жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG). З внутрішньої сторони капюшон повинен бути оздоблений вставкою з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) і синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) . Реглан повинен мати дві бічні кишені без блискавок. На реглані з правої сторони повинен бути логотип бренду жовтого кольору(PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) , а на правому рукаві повинна бути полоса національного орнаменту у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) яка нанесена вертикально за допомогою друку. На лівому рукаві повинен бути напис UKRAINE та логотип жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) який з комбінований з чотирьох національних гербів і одного ромбу нанесений за допомогою друку. Штани повинні мати еластичний регульований пояс на гумці зі шнурком для оптимальної посадки по фігурі – все, для того щоб спортсмен мав гарний вигляд та почував себе комфортно. На штанах спереду повинен бути вишитий логотип бренда білого кольору. згідно розмірів замовника.

Костюм спортивний парадний.

Спортивний костюм модель ST10800B4101 т.м. JOMA (або еквівалент).

Спортивний костюм повинен складатися з олімпійки без капюшона на блискавці на всю довжину та штанів. Матеріал – 95% поліестер; 5% еластин (мікрофібра). Олімпійка повинна бути жовтого кольору(PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) та мати комір синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). На олімпійці повинні бути вставки синього кольору (PANTONE

ROYAL P.18-4043 TPG) на рукавах і на обох боках під пахвами. На олімпійці повинні бути дві кишені на блискавці та з правої сторони повинен бути логотип бренду синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) нанесений за допомогою друку. Олімпійка повинна мати еластичні манжети на рукавах та еластична вставка по всьому нижньому краю для комфортного носіння та елегантної посадки синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). На спині повинен бути національний герб України, напис UKRAINE та дві полоси національного орнаменту у вигляді ромбів синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) які нанесені вертикально за допомогою друку. На олімпійці повинні бути дві кишені з обох боків. Штани повинні бути синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) з логотипом бренду жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) з лівої сторони. З правого боку на штанах повинен бути напис UKRAINE жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG), а з лівого боку повинна бути полоса національного орнаменту у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG), які нанесені за допомогою друку. На штанах повинні бути дві бокові кишені на блискавках. Знизу на штанах також повинні бути блискавки для зручності вдягання. Індивідуальний пошив згідно розмірів замовника.

Костюм тренувальний.

Комплектність: Олімпійка модель ST11402B3101 т.м. JOMA -1 од. (або еквівалент); Штани спортивні модель ST11204B3101 т.м. JOMA (або еквівалент) – 1 од. Матеріал костюма – 100% поліестер інтерлок. Олімпійка повинна бути жовтого кольору(PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) та мати блискавку на всю довжину синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). З внутрішньої сторони комір повинен бути з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) і синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). На олімпійці з правої сторони повинен бути логотип бренду синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG), а на правому рукаві і правому боці повинні бути полоси національного орнаменту у вигляді ромбів синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) які нанесені вертикально за допомогою друку. На лівому рукаві повинен бути напис UKRAINE та логотип синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) який з комбінований з чотирьох національних гербів і одного ромбу нанесений за допомогою друку. На олімпійці повинні бути дві кишені на блискавці з обох боків Штани повинні бути синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) з логотипом бренду жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) з лівої сторони. На штанах повинні бути дві бокові кишені на блискавках. Знизу на штанах також повинні бути блискавки для зручності вдягання. Індивідуальний пошив згідно розмірів замовника.

Лосини (довгі, короткі).

Лосини модель ELITE X т.м. JOMA (або еквівалент).

Лосини повинні бути з регульованою талією на шнурку. Лосини повинні мати бічні кишені та плоскі шви, щоб уникнути натирання. Також повинні мати блискавку на зовнішній стороні низу, щоб легко вдягати та знімати лосини. На лосінах повинен бути нанесений світловідбиваючий логотип для забезпечення

безпеки спортсмена в умовах низького освітлення. Матеріал - 88% Поліамід 12% Еластан. Колір синій.

Майка (топ) легкоатлетична.

Майка (топ) модель RECORD II т.м. JOMA (або еквівалент).

Майка без рукавів повинна бути виготовлена з дихаючої, еластичної і легкої тканини для максимального комфорту бігуна. Дизайн з сублімованим принтом і логотипом. Майка повинна бути синього кольору з білою вставкою на плечах та збоків. Матеріал Склад: 100% поліестер .

Топ без рукавів з виносом бічних швів вперед, кокеткою іншого тону для контрасту і логотипом, нанесеним за допомогою термопереносу. Повинна бути вставка з сітчастого матеріалу Micro-Mesh (або еквівалент) для відведення вологи. Топ повинен бути синього кольору з білою вставкою на плечах та збоків та логотипом бренду нанесений за допомогою термо переносу . Матеріал Склад: 100% поліестер.

Рейтузи бавовняні.

Штани темносині модель MONTANA CUFF т.м. JOMA (або еквівалент).

Спортивні штани повинні бути темно – синього кольору звуженого крою з бавовни. Штани повинні мати бічні кишені, ребристий низ та пояс з гумкою і шнурком для кращої посадки. На штанах повинен бути вишитий логотип бренда . Матеріал 60% Бавовна 40% Поліестер.

Рукавички воротаря.

Воротарські перчатки модель AREA 19 т.м. JOMA (або еквівалент).

Професійна модель воротарських рукавиць повинні мати виняткове зчеплення з м'ячем Рукавиці повинні регулюватися за допомогою застібки-липучки на зап'ясті для максимальної підгонки по руці гравця. Колір фуксія чорний . Верх рукавиць повинен бути виконаний з 30% поліестера і 70% гуми. Нижня частина повинна бити виконана з 100% латекс .

Тайси легкоатлетичні.

Шорти спортивні модель OLIMPIA т.м. JOMA (або еквівалент).

Шорти спортивні для змагань з внутрішньою кишенею і нижнім краєм штанини оброблені за допомогою безшовної лазерної технології. Шорти повинні мати регульований пояс на гумці з куліскою. Шорти повинні мати технологію MICRO-MESH яка здатна контролювати вологість тіла спортсмена. Колір шорт темно – синій з вишитим сріблястим логотипом бренда. Склад: мікрофібра 95% поліестер; 5% еластан; 120 грам.

Спортивні жіночі труси модель OLIMPIA II т.м. JOMA (або еквівалент).

Спортивні труси повинні забезпечувати ідеальний захист та комфорт. Повинні бути стійкі до поту, легкі, м'які та гнучкі. Відрізняються великою свободою руху, а також підтримкою та комфортом. Повинні мати внутрішню підкладку спереду додаткового захисту. Колір темно – синій. Склад: 80% Поліестер 20% Еластан.

Труси.

Шорти модель CHAMPIONSHIP VII т.м. JOMA (або еквівалент).

Шорти повинні бути темно – синього кольору з вставками жовтого кольору(PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) з обох боків і вишитим логотипом бренду жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) з правої сторони. Шорти повинні мати регульовальний еластичний пояс із внутрішніми шнурками, які запобігають падінню або ковзанню, а також дві бічні кишені із застібною-блискавкою, які дозволять носити такі необхідні речі, як мобільний телефон або ключі. Шорти повинні бути виготовлені з легкої тканини, яка відводить піт, щоб зберегти повітропроникність і зберегти шкіру сухою в будь-який час. Шорти повинні бути зручними, облягати фігуру і не сковувати рухів спортсмена. Дизайн гладкий, з унікальним кольоровим контрастним вирізом з боків. Матеріал 100% поліестер. Фурнітура повинна відповідати розрахунковим навантаженням.

Футболка бавовняна з довгим рукавом.

Футболка спортивна модель COMBI т.м. JOMA (або еквівалент).

Футболка повинна бути синього кольору з довгими рукавами і круглим вирізом. Футболка здатна контролювати вологість тіла спортсмена. Склад: 100% поліестер інтерлок; 145 грам. цей матеріал є м'яким, високоміцним, еластичним, має належні повітрообмінні, вологопоглинаючі та швидковисихаючі властивості. Матеріал має поліестровий склад, що забезпечує стійкість до вицвітання, яскравість та насиченість фарб які залишаються первісними довгий час.

Футболка білого кольору

Футболка біла к/р модель DESERT т.м. JOMA (або еквівалент).

Бавовняна футболка повинна бути білого кольору з круглим вирізом з гумки. Є логотип бренду на тасьмі рукава. За своїми властивостями футболка гігроскопічна, функціональна та комфортна. Матеріал – 100% бавовна .

Футболка з довгим рукавом

Футболка д/р модель CHAMPION VII т.м. JOMA (або еквівалент).

Футболка повинна бути з короткими рукавами і круглим вирізом. Футболка повинна бути виконана з двох кольорів жовтого та синього з вставками контрастного кольору з обох боків та на плечах. Матеріал 100% поліестер інтерлок 145 грам. цей матеріал є м'яким, високоміцним, еластичним, має належні повітрообмінні, вологопоглинаючі та швидковисихаючі властивості. Матеріал має поліестровий склад, що забезпечує стійкість до вицвітання, яскравість та насиченість фарб які залишаються первісними довгий час. Футболка виконана за технологією DRY MX – тканина легко вбирає і випаровує піт, забезпечуючи комфортне і сухе внутрішнє середовище.

Футболка з коротким рукавом.

Футболка к/р модель CHAMPION VII т.м. JOMA (або еквівалент).

Футболка повинна бути з короткими рукавами і круглим вирізом. Футболка повинна бути виконана з двох кольорів жовтого та синього з вставками контрастного кольору з обох боків та на плечах. Матеріал 100% поліестер

інтерлок 145 грам. цей матеріал є м'яким, високоміцним, еластичним, має належні повітрообмінні, вологопоглинаючі та швидковисихаючі властивості. Матеріал має поліестровий склад, що забезпечує стійкість до вицвітання, яскравість та насиченість фарб які залишаються первісними довгий час. Футболка виконана за технологією DRY MX – тканина легко вбирає і випаровує піт, забезпечуючи комфортне і сухе внутрішнє середовище.

Футболка спортивна.

Футболка модель ST10601B4101 т.м. JOMA (або еквівалент). Футболка повинна бути жовтого кольору(PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) та мати круглий еластичний виріз синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). Матеріал – 100 % поліестер . Футболка повинна мати маленькі вставки синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) на рукавах та під пахвами. Футболка повинна мати з обох боків , на плечах та на рукавах вставки з сітчастої тканини яка легко вбирає і випаровує піт, забезпечуючи комфортне і сухе внутрішнє середовище. З правої сторони повинен бути логотип бренду синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) нанесений за допомогою друку. На спині повинен бути національний герб України, напис UKRAINE та дві полоси національного орнаменту у вигляді ромбів синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) які нанесені вертикально за допомогою друку.

Футболка тренувальна.

Футболка модель ST10601B3101 т.м. JOMA (або еквівалент). Футболка повинна бути синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) та мати круглий еластичний виріз з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) та синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). Матеріал – поліестер 94% та бавовна 6% . На рукавах повинні бути тоненькі манжети з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG). і синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). З правої сторони повинен бути логотип бренду жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) нанесений за допомогою друку. На спині повинен бути напис UKRAINE жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) нанесений горизонтально за допомогою друку. На лівому рукаві повинен бути напис UKRAINE та логотип жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) який з комбінований з чотирьох національних гербів і одного ромбу нанесений за допомогою друку.

Футболка-поло.

Футболка-поло модель ST10701B3101 т.м. JOMA (або еквівалент).

Футболка-поло повинна бути білого кольору. Матеріал – поліестер 94% та бавовна 6%. Форма вирізу горловини - комірць з планкою на гудзиках білого кольору. Комір повинен бути синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) з тоненькою полосою жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG).З внутрішньої сторони комір повинен бути з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) і синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) . На рукавах

повинні бути еластичні манжети з національним орнаментом у вигляді ромбів жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG). і синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG). З правої сторони повинен бути логотип бренду синього кольору(PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) нанесений за допомогою друку. На спині повинен бути напис UKRAINE синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) нанесений горизонтально за допомогою друку. На лівому рукаві повинен бути напис UKRAINE синього кольору (PANTONE ROYAL P.18-4043 TPG) та логотип жовтого кольору (PANTONE YELLOW P.14-0756 TPG) який з комбінований з чотирьох національних гербів і одного ромбу нанесений за допомогою друку. Індивідуальний пошив згідно розмірів замовника.

Шкарпетки.

Шкарпетки (спортивні) модель 400030.P02 т.м. JOMA (або еквівалент).

Шкарпетки з середньою висотою гомілки 8 см. Внутрішня підошва, носок і п'ятка ребриста. Склад 75% бавовна, 20% поліестер, 5% спандекс. Колір білий з логотипом бренда чорного кольору.

Шорти (парастрільба з луку).

Шорти модель TOLEDO II т.м. JOMA (або еквівалент).

Шорти повинні бути з бічними розрізами і вставками з тканини з технологією Micro-Mesh (або еквівалент) з боків і в нижній частині для підвищення повітропроникності. Шорти повинні мати регульовану еластичну талію на шнурку. Колір шорт повинен бути синій з логотипом бренда білого кольору. Матеріал 100% поліестер інтерлок.

Шорти спортивні.

Шорти модель TOLEDO т.м. JOMA (або еквівалент).

Шорти повинні бути темно-синього кольору з вставками синього і білого кольору з обох боків. Шорти повинні бути з боковими кишенями на блискавках. Регульована еластична талія з внутрішнім шнуром. Колір шорт темно – синій з вишитим білим логотипом бренда. Матеріал 100% поліестер (мікрофібра). Фурнітура повинна відповідати розрахунковим навантаженням.

Розміри, індивідуальний пошив будуть додатково погоджені під час виконання договору. Усі складові товару, який закуповується як комплект, повинні бути однієї торгівельної марки.

Розмір бюджетного призначення, очікувана вартості предмета закупівлі.

Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю, грн. без ПДВ	Ціна за одиницю, грн. з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ	Загальна вартість, грн. з ПДВ
--------------	----------------	-----------	-------------------------------	-----------------------------	---------------------------------	-------------------------------

Брюки спеціальні (волейбол сидячи) для ПІ	пара	24	1 666,67	2 000,00	40 000,00	48 000,00
Брюки спеціальні (голбол) для ПІ	штука	12	1 666,67	2 000,00	20 000,00	24 000,00
Брюки спеціальні (дві пари) (волейбол сидячи)	штука	48	839,17	1 007,00	40 280,00	48 336,00
Брюки спеціальні (дві пари) (голбол)	штука	12	839,17	1 007,00	10 070,00	12 084,00
Гетри (голбол) для ПІ	пара	12	262,50	315,00	3 150,00	3 780,00
Гетри (голбол)	пара	12	262,50	315,00	3 150,00	3 780,00
Гетри (футбол, футзал)	пара	98	229,17	275,00	22 458,33	26 950,00
Жилет (футбол, футзал)	штука	250	1 925,00	2 310,00	481 250,00	577 500,00
Жилет для ПІ	штука	295	1 925,00	2 310,00	567 875,00	681 450,00
Ігрова форма воротаря (футбол, футзал)	штука	12	1 100,00	1 320,00	13 200,00	15 840,00
Ігрова форма для голболу	штука	12	2 500,00	3 000,00	30 000,00	36 000,00
Ігрова форма для голболу для ПІ	комплект	12	2 500,00	3 000,00	30 000,00	36 000,00
Ігрова форма (футбол, футзал)	штука	86	916,67	1 100,00	78 833,33	94 600,00
Кепка з козирком для ПІ	штука	295	612,50	735,00	180 687,50	216 825,00
Костюм вітрозахисний (футбол, футзал)	штука	250	3 563,33	4 276,00	890 833,33	1 069 000,00
Костюм вітрозахисний для ПІ	штука	295	3 563,33	4 276,00	1 051 183,33	1 261 420,00
Костюм спортивний парадний (футбол, футзал)	штука	250	3 035,83	3 643,00	758 958,33	910 750,00
Костюм спортивний парадний для ПІ	штука	295	3 035,83	3 643,00	895 570,83	1 074 685,00
Костюм тренувальний (футбол, футзал)	штука	250	2 798,33	3 358,00	699 583,33	839 500,00
Костюм тренувальний для ПІ	штука	295	2 798,33	3 358,00	825 508,33	990 610,00

Лосини (довгі, короткі) (легка атлетика)	штука	24	765,83	919,00	18 380,00	22 056,00
Лосини (довгі, короткі) (легка атлетика) для ПІІ	штука	70	765,83	919,00	53 608,33	64 330,00
Майка (топ) легкоатлетична (легка атлетика)	штука	24	550,00	660,00	13 200,00	15 840,00
Майка (топ) легкоатлетична (легка атлетика) для ПІІ	штука	35	550,00	660,00	19 250,00	23 100,00
Рейтузи бавовняні (легка атлетика)	штука	24	750,00	900,00	18 000,00	21 600,00
Рейтузи бавовняні (легка атлетика) для ПІІ	штука	35	750,00	900,00	26 250,00	31 500,00
Рукавички воротаря (футбол, футзал)	пара	6	1 466,67	1 760,00	8 800,00	10 560,00
Тайси легкоатлетичні (легка атлетика)	штука	24	550,00	660,00	13 200,00	15 840,00
Тайси легкоатлетичні (легка атлетика) для ПІІ	штука	35	550,00	660,00	19 250,00	23 100,00
Труси для ПІІ	штука	295	750,00	900,00	221 250,00	265 500,00
Футболка бавовняна з довгим рукавом (легка атлетика)	штука	24	797,50	957,00	19 140,00	22 968,00
Футболка бавовняна з довгим рукавом (легка атлетика) для ПІІ	штука	35	797,50	957,00	27 912,50	33 495,00
Футболка білого кольору (волейбол сидячи)	штука	24	666,67	800,00	16 000,00	19 200,00
Футболка білого кольору (волейбол сидячи) для ПІІ	штука	24	833,33	1 000,00	20 000,00	24 000,00
Футболка з довгим рукавом (парастрільба із лука) для ПІІ	штука	12	1 200,00	1 440,00	14 400,00	17 280,00

Футболка з коротким рукавом (парастрільба із лука) для ПІ	штука	12	1 000,00	1 200,00	12 000,00	14 400,00
Футболка спортивна (футбол, футзал)	штука	250	1 088,33	1 306,00	272 083,33	326 500,00
Футболка спортивна для ПІ	штука	295	1 088,33	1 306,00	321 058,33	385 270,00
Футболка тренувальна (футбол, футзал)	штука	250	944,17	1 133,00	236 041,67	283 250,00
Футболка тренувальна для ПІ	штука	295	944,17	1 133,00	278 529,17	334 235,00
Футболка-поло (футбол, футзал)	штука	250	1 155,00	1 386,00	288 750,00	346 500,00
Футболка-поло для ПІ	штука	295	1 155,00	1 386,00	340 725,00	408 870,00
Шкарпетки для ПІ	пара	590	146,67	176,00	86 533,33	103 840,00
Шорти (парастрільба із лука) для ПІ	штука	6	595,83	715,00	3 575,00	4 290,00
Шорти спортивні (футбол, футзал)	штука	250	791,67	950,00	197 916,67	237 500,00
Шорти спортивні для ПІ	штука	295	791,67	950,00	233 541,67	280 250,00
Розмір бюджетного призначення						11 306 384,00

Очікувана вартість одиниці товару, кількість та розмір бюджетного призначення були визначені відповідно до службової записки Української федерації спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату від 28.12.23 № 306, наказів Міністерства молоді та спорту від 30.01.2024 № 585, 29.01.2024 № 534 та № 536, а також даних відкритих джерел, комерційних пропозицій тощо.